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P2. 
 
(A) Que un país presente mayor ingreso per cápita respecto a otro, no quiere decir que se 
encuentre en una situación de mayor bienestar ya que dicho indicador omite el nivel de 
desigualdad en la distribución de los ingresos, así como también el nivel de educación de 
la población, la esperanza de vida, etc. 
Típicamente la regularidad encontrada es que países con mayores ingresos per cápita 
logran alcanzar niveles de bienestar mayores, aunque para analizar dichos niveles no sólo 
es necesario mirar el ingreso, sino también otras variables sociales como lo son el nivel de 
analfabetismo, el acceso a educación, la esperanza de vida, etc. 
 
(B) 
 

 
 
P3. 
Leer plan Chile Invierte. Lo relevante es que el alumno mencione como pueden afectar las 
iniciativas al crecimiento de la economía. Así si la iniciativa presenta incentivos a la 
inversión y al aumento de la mano de obra (inversión en capital y trabajo) estaría 
impulsando el crecimiento de corto plazo, en cambio iniciativas a mejorar o calificar a la 
mano de obra son iniciativas tendientes a mejorar eficiencia por lo que apuntan al 
crecimiento de largo plazo. Lo relevante es que mencionen por lo menos 2 medidas del 
plan y las analicen de manera coherente. 


